



Україна
ГОРОДОЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Радомишльського району
Житомирської області

12265, смт. Городок, вулиця Поштова, 23, тел. (04132)205-07, e-mail: gorodok.sr@ukr.net

від "09" 02. 2022 року
№289

Козак Ганні Володимирівні

Щодо отримання інформації
на запит за вх № 30 від 04.02.2022

Городоцькою селищною радою в межах повноважень розглянуто Ваш публічний запит щодо надання інформації про надання копії резюме начальника відділу освіти, культури, охорони здоров'я, молоді, спорту, туризму, соціального розвитку Городоцької селищної ради Яковець Ольги Петрівни, на що повідомляємо наступне:

Згідно ЗУ «Про службу в органах місцевого самоврядування», посадами в органах місцевого самоврядування є, посади, на які особи призначаються сільським, селищним, міським головою, головою районної, районної у місті, обласної ради на конкурсній основі чи за іншою процедурою, передбаченою законодавством України. Право на службу в органах місцевого самоврядування мають громадяни України незалежно від раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі, етнічного та соціального походження, майнового стану, терміну проживання на відповідній території. На посаду можуть бути призначені особи, які мають відповідну освіту і професійну підготовку, володіють державною мовою відповідно до рівня, визначеного Законом України "Про забезпечення функціонування української мови як державної".

Органи місцевого самоврядування при проведенні конкурсу керуються Порядком проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців, з урахуванням особливостей проходження служби в органах місцевого самоврядування, визначених Законом України «Про службу в органах місцевого самоврядування». Для проведення конкурсу розпорядженням голови утворюється конкурсна комісія та визначається перелік документів, які мають подати кандидати перед конкурсом та визначені в Положенні про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування та проходження служби, кадрового резерву та стажування Городоцької селищної ради.

Отже повідомляємо, що не можемо надати Вам копію резюме Яковець Ольги петрівни, в зв'язку з тим, що вказаний документ не міститься в переліку документів, які визначені в положенні про порядок проведення конкурсу на

заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування та проходження служби, кадрового резерву та стажування Городоцької селищної ради.

Довідково: Забороняється вимагати від особи, яка претендує на зайняття посади посадової особи місцевого самоврядування, документи, подання яких не передбачено законодавством.

Селищний голова



Наталія ДЕМБИЦЬКА